[bookmark: _gjdgxs]Kerio Control обеспечивает высокую доступность и защиту от сбоев
Клиенты снижают риски, связанные с потерей соединения и уязвимостями, до нуля

9 апреля, 2019 - GFI Software, Aurea SMB Solutions объявила сегодня о том, что Kerio Control добавили функцию высокой доступности (high availability) и защиту от сбоев в свое устройство сетевого брандмауэра для малых и средних предприятий.
[bookmark: _30j0zll]Более 25 000 организаций зависят от устройств Kerio Control для подключения к Интернету и "железной" защиты от интернет-угроз, таких как вирусы, вредоносное ПО и хакерские атаки. Согласно объявлению эти организации смогут устранить риск потери подключения к сети и простоя защиты от угроз.
Чтобы обеспечить высокую доступность, новые и существующие клиенты теперь могут установить второе устройство Kerio Control или виртуальную машину. Единая лицензия на программное обеспечение будет распространяться на обе единицы оборудования. Второе устройство устанавливается как клон (копия) действующего, при этом простая настройка займет всего несколько минут. После настройки оба устройства подключаются через порт синхронизации, и все правила и маршрутизация реплицируются и обновляются между ними.
Без высокой доступности сбой основного устройства из-за скачка напряжения или по другой причине часто приводит к тому, что сетевые администраторы устанавливают простой маршрутизатор для восстановления соединения. Ожидание этого решения может привести к потере производительности и простою работы компании. Но еще хуже то, что сеть уязвима к угрозам безопасности до тех пор, пока безопасный шлюз Kerio Control не будет отремонтирован или заменен.
При включении функции высокой доступности, если возникает сбой или неисправность, вторая копия продукта немедленно перехватывает работу на себя. Пользователи не видят снижения качества обслуживания и, что более важно, организация остается под защитой Kerio Control.
«Надежная связь и интернет-технологии имеют решающее значение для бизнеса. Kerio Control зарекомендовала себя в качестве стандарта для отрасли, который полностью закрывает потребность в надежности. Приверженность GFI дальнейшему развитию Kerio Control и выпуск новой функции высокой доступности закрепляет их в качестве стандарта", - говорит Эд Лашер из Yachtcomputing. "Мы решили предложить Kerio Control нашим клиентам, потому что он прост в установке, интуитивно понятен в управлении и является единственным продуктом, которому мы доверяем на рынке, который практически исключает необходимость постоянной поддержки", - говорит г-н Лашер.
"Последняя версия Kerio Control подчеркивает обязательство GFI продолжать расширять свой портфель продуктов для безопасности сети и коммуникаций для рынка малого и среднего бизнеса", - говорит Дэн Бир, генеральный директор GFI Software. "Мы гордимся тем, что поставляем решения для таких масштабов, как Yachtcomputing. Их клиенты, которые могут находиться в море за сотни миль от службы технической поддержки, должны знать, что их сеть всегда работает и находятся в безопасности".
Kerio Control входит в подписку GFI Unlimited
[bookmark: _GoBack]Сразу 10 продуктов GFI, включая Kerio Control и Kerio Connect доступны в рамках выгодной подписки GFI Unlimited – революционному предложению получить сразу все продукты GFI за 1728 рублей за пользователя в год. Подписка включает в себя все продукты в максимальной редакции и со всеми расширениями, а также техническую поддержку на русском языке по телефону и электронной почте. Информация на русском доступна на веб-сайте AFI Distribution - дистрибьютора GFI в России и СНГ: www.gfi-software.ru/unlimited 
О GFI Software, Aurea SMB Solutions

GFI Software, входящая в Aurea SMB Solutions, разрабатывает правильные, продуманные ИТ-решения для предприятий любого размера. Наши решения позволяют ИТ-администраторам легко и эффективно обнаруживать, управлять и защищать свои бизнес-сети, системы, приложения и средства связи независимо от их местоположения. GFI Software, Aurea SMB Solutions - компании, ориентированные на продажи через сеть из тысяч партнеров по всему миру. Мы получили множество наград и отраслевых одобрений, и являемся давним партнером Microsoft® Gold ISV. Более подробную информацию о GFI Software, наших продуктах и историях успеха наших клиентов из более чем 120 стран можно найти на сайте www.gfi.com 
